



Magyar Hadtudományi Társaság  
Hungarian Association of Military Science

## Közlemény

### a 2022. évi a „Hadtudomány Ifjú Tudósa” tudományos pályázatának eredményéről

A Magyar Hadtudományi Társaság Elnöksége 2022-ben is pályázatot hirdetett a „Hadtudomány Ifjú Tudósa” címmel a honvédelem és a hadtudomány népszerűsítésére 11-12. osztályos középiskolásoknak. A pályázatra 15 iskolát hívtunk meg. Olyan régi katonavárosok és helyőrségek iskolái kaptak felkérést, ahol a Magyar Honvédség alakulatai részét képezik a települések mindennapi életének, illetve a Honvéd hagyományok őrzése kiemelten fontos célkitűzés.

A felhívásra 3 középiskolából 7 pályamű érkezett be. A pályázatokat elbíráló, szakértőkből álló grémium - az Elnökség egyetértésével - I-II-III. díjat ítelt oda „*A kedvenc haditechnikai eszközeim*” kategóriában. NATO kategóriában nem érkezett be pályamű. A pályázati munkák eredményessége alapján az **MHTT Elnöksége**:

#### **I. Díjban (oklevél és könyvjutalom) részesíti:**

**Lovas Dominik** növendéket (Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium, Debrecen) „*A Leopárd 2*” c. tanulmányáért. Felkészítő tanár: Szarka Levente Zoltán.

#### **II. Díjban (oklevél és könyvjutalom) részesíti:**

**Kurucz Noel** kadétot (Budapesti Műszaki SZC Than Károly Ökoiskolája, Gimnáziuma, Szakgimnáziuma) „*Miért a Leopárd?*” c tanulmányért. Felkészítő tanár: Tóth Csilla Ida

#### **III. Díjban (oklevél és könyvjutalom) részesíti:**

**Révész Krisztofer és Schlág Lionel** kadétoakat (Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium) „*Kedvenc haditechnikai eszközeim. A gépkarabélyok*” c. tanulmányáért. Felkészítő tanár: Tóth György.

A Magyar Hadtudományi Társaság ezúton is megköszöni a szerzők és felkészítő tanáraik munkáját és gratulál a díjazottaknak. Egyidejűleg tájékoztatja az érintetteket, hogy a díjak átadására **2023.03.17.10:00-tól kerül sor Budapesten, a Zrínyi Laktanyában és Egyetemi Campuson, a Zrínyi teremben**. Tisztelettel kérjük, hogy a díjazottak kiselőadás formájában, prezentáció keretében mutassák be alkotásaikat.

Budapest, 2023. március 06 -án

**Prof. Dr. Szentes Zoltán**  
az MHTT elnöke